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Napbi, TPORKK, HETBEPKMW. ..

2. Deda anaem omeemw #a 10 sonpocos
uz 30 soamoxnvix, B burem swmonuaom-
CA 084 CAYRATNO EOPAHRBY 80NPOCE U3
amux 30. Kaxoaw wance Dedu Saazono-
AYUHO OmMeemums Ha oba sonpoca?

Pemenme. BHACHUM, CKOJIBKQ BCEro
PasHBIX GHJIETOB MOXET COCTABHTHL HK3a-
MeHaTop. X cTONLKO, CKOMBKO Nap MOX-
HO COCTaBHTB H3 30 31eMeHTOB, T.e.
30 - 29 = 8§70.

Kax Mp1 Hama 210 4yucno? Ilepeuiid
BONIpOC — 3TO A00H H3 30 BOSMOEHBIX.
Ecnn ol yxe Bpi0paH, TO BTOPHIM BONPO-
COM MOMKET ObITh JI000H H3 29 OCTaBIIMXCA.

ToYHO TakK JKe NOCMHTAEM KONHYeCTEO
Onnerce, <0NaronpHATHRX Ana- Deau:
10-9=250,

3HaYMT, BEPOATHOCTH CHATH IKIAMEH
paena 90,7870 =3/29 = 0,103.

Myl MOrAH paccyOaTk H YYTh HHaYe:
He pasiuuaTh GHAeTH!, OTAHYAIOIHECH
TOJIBKO MopagkoM Bonpocos. Toraa pas-
HblX OMIeTOR OyAeT BABROE MEHbINE, T.€.
30 - 29,72 = 435. BaaronpHATHHX ANA
Denn CTaHer TOXE B ABa pasa MeHbIne:
10 - 9/2=45. OTBET, KOHEYHO, MONYIHT-
CA TOT e CAaMBIH.

Uucno HeymopsafouYeHHBIX Nap M3 R
aneMenToR obo3navaerca C2. 310 yHCIO
BCTPEYAETCA BO MHOTHX CHTYALHAX H
BHIMHCAACTCH, KaK Mbl yX¥€ MNOHAMH, MO

dopmyne
2=

2

3. Hpuda na sxsamen, Deda yanan,
umo 6 Guneme ne 2 eonpoca, a 3. Kaxoaw
wancw Dedu OAGZONOAYUHO OMEBEMUNTD
Ha BCE GONPOCHI?

Pemrenme. Ha 3ToT pasz MoXHO cocTa-
puTh 30 - 29 - 28 = 24360 pasnmix Guae-
TOB. B caMOM mene, nepebif BONPOC MOMK-
HO BrIOpaTh 30 cnocobamn. Kak 66l OH HH
Obit BRIOpAH, BTOPHIM MOXET OKA3aThCA
moboi 13 29 ocTanpubix, a nocae setbopa
NEPBBIX KBYX BONPOCOE TPETLHM MOMET
OKA3aTLCA JMOB0H H3 2B OCTaNbHBIX.

Toyrno TaK xe, OAArONDHATHHIX AAA
ey OGuaeros 10 - 9 - 8 = 720, Tak 4ro
BEPOATHOCTE CAATH 3JK3aMeH paBHa Te-
neps aumb 720,/24360 = 6,/203 < 0,03.

KoHeuHo, 1 B 3TOH 3a/1aue MOXHO GB110
He 00pamaTh BHHMAHHA Ha MOPAAOK BO-
NpOCOE B GHMETE, T.€. CYATATh KONHYECT-
BO TpeX3JeMeHTHHX TOJAMHOMXECTB
{P, O, R} MHOeCTEA BCEX BONPOCOE. JTO
yHcao B 6 pa3s Menbme, yeMm 30 - 29 - 28,
NOCKONBKY TPl 3neMeHTa P, Q 1 R Mox-
HO nepecTaBuTh 6 cnocobamu: POR, PRO,
QPR, QRP, RPQ m RQOP.

Hrak, Mens Mor noaydHTs Awbod n3

w = 4060 pasHbix Mo coaepxa-

KBAHT - 1997 /N 4

HHKD OMAETOR. BAaronpuATHMX H3 HHX

ToneKo 10 - 9 - 8 /6= 120. Pazaenus 120
Ha 4060, Mm monyuynM TY Xe Bepofar-
HOCTb.

YHcI0 HEYNOPAAOYEHHBIX TPOEK H3 R
anemenTos obosnavaerca C2. OHO paBHO

n—=1n-2
]

&. Koneuno, Dede ne nosesno, u 3xsa-
MEH OH He coan. A xozda Deda npuwen 8
CAedyIowull pas, IKIAMEHAMOP UIMEHUN
npasuna:; OH 3adgem Yemvipe 6onpoca
{ cayuaiine swbupas ux uz 30 eoamox-
nwx), Ecau Deds omaemum na ece 4
SORPOCA, MG NOGAYNUM RAMEPKY, €CAU Ha
3 sonpoca — mo uemeepKy, ecAu Ha 2 —
MPOLKY, 4 6 NPOMUSHOM CAYude — 0801-
xy.

C xaxoil eepoamuocmoin Deda nory-
qum oyenxy al 5; 0} 4; 8) 3; 2) 2?

Pemenne. a) Kak Mo yxe sugenn,
BCEro MOKHO cocTaBuTb 30 - 29 - 28 - 27
pasHux Gnneros. s mux 10-9-8-7
GHAETOB COCTOAT TONMBKO M3 H3IBECTHLIX
@epe BONPOCOB, TaK YTO BEPOATHOCTD
CaTb JK3aMeH Ha <3» paBHa

10-9.8-7 _ 2 _
30.29-28.27 ~ 261 - 070

B peeHHy nNyHKTa a) Mbl CYHTAIN
Pa3sHbLIMH GHAETH, OTJHYAICMHECA JHIb
AOPAAKOM BONPOCOR. B caeayomux myHk-
Tax Mbl He OyJAeM HX pa3nH4aTh, T.e.
6yAeM pacCMaTpHBAaTL He YIOpPANOYEH-
Hple Habopel, a MOAMHOXKECTBA, COCTOA-
mue 13 4 ponpocos. Mx KoaudecTso B 24
pa3a MeHbme, yem 30 - 29 - 28 - 27, noc-
KOJAbKY 4 aneMeHTa MOXKHO MEPeCTABHTD
24 cnocobaMu:

PORS, POSR, PROS, PRSQ, PSOR, PSRO,
QPRS, OPSR, QRPS, ORSP, QSPR, QSRP,
RPQS, RPSQ, ROPS, ROSP, RSPQ, RSQP,
SPOR, SPRQ, SOPR, SORP, SRPQ, SROP.

HTHR, KONHYEeCTBO 4-3/TeMEHTHBIX moa-

MHOXecTE 30-cMeMeHTHOTD MHOMXEeCTBa
PaBHO
Clo = 30232827 - 27405
6) Deas NoNAYIHT <4, €CNH eMY J0oCTa-
HeTca OHJeT, B KOTOpoM | HeaHakoMBiH

ponipoc (oboll m3 20) u 3 3HaKOMBIX
ponpoca. 2TH 3 ponpoca n3 10 Moxno

poiGpars Cfy = m.g-a =120 cnocobaMH.

[osroMy BEPOATHOCTD NOMYYHTD +4» paBHa

20.120 _

B) Jlna noayvyeHHa TPOKH HYXeH 6H-
JIET, B KOTOPOM 2 3HAKOMBX K 2 HESHAKO-
MHIX BONpOCA. JTa BEPOATHOCTh PaBHa

c2ca,  (10-9/2)-(20-1972)
TG cT s =012

r) JBOHKY MOXHO NOAYMHTE ABOAKO:
OTBETHB Ha OAHH BOTIPOC OHAETa MH HE
OTBETHB HH Ha oAHH. CoOTBETCTBYOMIKE
BEPOATHOCTH pPaBHb

10-C3, _10-(20-19-18/6)

37405 — 27405~ OAl6
H
Ch _ 2019-18-17/24 _
57405~ 07405 0.177.

3HAYHT, BEPOATHOCTL NONYYHTL ABOI-
Ky NpHMEPHO paBHa
0,416 + 0,177 = 0,593.

OTBeT MOXKHO 3anHcaT: B BHAe Tad-
JIHYKH.

OTMerka 2 3 4 3
Bepoathocts 0,593 0,312 0,0876 0,0076

Harasnuo 310 pacnpeneneHue MOHO
H306paskTh rucTorpamMmon (puc. 4).

M

1/27

Puc. 4

3aMeTHM, YTO CYMMA
0,0076 + 0,0876 + 0,312 + 0,593 =
=1,002=1.

Ha caMoM nene, KOHEYHO, CyMMa 3THX
BepOATHOCTeH B TOYHOCTH pabHa 1, Mo
KaKy10-TO OfIHY H3 olleHOK 2, 3, 4 Hin 5
Pena noaydnr.

Boobme, ecnu BCce nNpocTpaHcTBo E
3NeMeHTAPHMX cOOMTHI pasfHTo Ha He-
CKOJIbKO { HemepeceKalomHXCA ) MHOJKECTD

Ay, A;,..., A,, TO obmee YHCAO HX 3JE-
menToB pasho N = |E|:

|4y| + | 45| +...+ |4,] = |E]

H, CJAEA0OBATENABHO, CYMMa BEDOATHOCTEH
cobuTRit A, A;,..., A, paBHa 1:

P(A)+P(4)+...+P(4,)=

_ Al |14y 4, _N _
= —N—+T+...+?—ﬁ—1. (1)

. [Ipo Taxme cobermua A, A,,..., A
FOBOPAT, YTO OHH 0GPAIYIOT ROANYIO CUC-
meMy cobvimuii.

3pech OMEHb BaXKHO, YTO HHKaKHe ABa
H3 aTHX coOMTHII He nepecekaloTca. Bo-
o6me, ec/in ABa MHOXecTBa A u B (coaep-



